



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Nr. 3642/22.10.2024

DECIZIE PRIVIND EMITEREA AUTORIZAȚIEI INTEGRATE DE MEDIU REVIZUITĂ Nr. 7 din 23.12.2020

pentru activitățile desfășurate de SC JOYSONQUIN AUTOMOTIVE SYSTEMS ROMANIA SRL cu sediul în jud. Brașov, orașul Ghimbav, Str. DE 301 km 0+200, la punctul de lucru din jud. Brașov, orașul Ghimbav, Str. DE 301 km 0+200, având în vedere:

- prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile OUG nr. 195/2005 privind Protecția Mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- concluziile consultării în ședința C.A.T. din data de 16.10.2024 în vederea definitivării proiectului AIM;

în urma parcurgerii etapelor procedurale din Ord. MAPAM nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a solicitării depuse de SC JOYSONQUIN AUTOMOTIVE SYSTEMS ROMANIA SRL, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Brașov cu nr. 3642/14.03.2024 și completările ulterioare, a analizării documentației de susținere a solicitării pentru obținerea Autorizației integrate de mediu, a comentariilor, sesizărilor, punctelor de vedere înregistrate în timpul derulării procedurii, a concluziilor ședinței CAT din 16.10.2024 în vederea definitivării proiectului AIM, a informării și participării publicului, în conformitate cu art. 24 și art.25, din legea sus menționată,

Agencia pentru Protecția Mediului Brașov decide emiteră autorizației integrate de mediu revizuită pentru activitatea care intra sub incidența Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa nr. 1 la punctele:

Nr. Crt.	Cod activitate IED	Denumire activitate IED	SNAP	NFR
1	Pct. 6.7	Tratarea suprafețelor materialelor, a obiectelor sau a produselor utilizand solvenți organici, în special pentru apretare, imprimare, acoperire, degresare, impermeabilizare, glazurare, vopsire, curățare sau impregnare, cu o capacitate de consum de solvent organic mai mare de 150 kg pe oră sau mai mare de 200 de tone pe an	2.D.3.d.	060107
2	Pct. 4.1.h)	Producerea compușilor chimici organici, materiale plastice (polimeri, fibre sintetice, fibre pe bază de celuloză)	2.D.3.g.	060303

desfășurate în jud. Brașov, orașul Ghimbav, Str. DE 301 km 0+200.

Anexei I la Regulamentul (CE) nr. 166/2006 al Parlamentului European și al Consiliului din 18.01.2006 privind înființarea Registrului European al Poluanților Emiși și Transferați,

Pagină 1 din 3

și modificarea Directivelor Consiliului 91/689/CEE și 96/61/CE:

Activitate IED	Activitate PRTR	Denumire activitate PRTR
Pct 6.7	9.(c)	Instalații pentru tratarea suprafeței substanțelor, obiectelor sau produselor utilizând solvenți organici, în special pentru apretare, imprimare, căptușire, degresare, impermeabilizare, calibrare, vopsire, curățare sau impregnare cu o capacitate de consum de 150 kg pe oră sau 200 de tone pe an
Pct. 4.1. h)	4 (a) (viii)	Materiale plastice de baza (polimeri, fibre sintetice și fibre pe baza de celuloză)

Clasificării activităților din economia națională CAEN Rev.2:

- Fabricarea altor piese și accesorii pentru autovehicule și pentru motoare de autovehicule - cod CAEN 2932 (cod CAEN Rev.1:3430);
- Depozitări - cod CAEN 5210 (cod CAEN Rev.1: 6312);
- Manipulări - cod CAEN 5224 (cod CAEN Rev.1: 6311);
- Alte activități anexe transporturilor - cod CAEN 5229 (cod CAEN Rev.1: 6340);

Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse, a verificării amplasamentului societății, în urma consultării publicului și a autorităților publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică.

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de autorizare din punct de vedere al protecției mediului. Astfel:

- solicitarea de emitere a autorizației integrate de mediu revizuită a fost adusă la cunoștință publicului prin anunțuri repetate în mass-media;
- publicul a fost consultat ca urmare a organizării ședinței de dezbatere publică în data de 30.07.2024 la ora 16:00, în format fizic în orașul Ghimbav, la sediul Primăriei Ghimbav, str. Lungă nr. 2. Mediatizarea dezbaterii publice a fost realizată conform prevederilor legale în vigoare. Documentația supusă dezbaterii a fost afișată pe site-ul APM Brașov <http://www.anpm.ro/web/apm-brasov/documentatii-procedura-autorizare>, iar observațiile, sugestiile, propunerile publicului s-au primit în scris la adresa de e-mail: office@apmbv.anpm.ro ;
- în urma desfășurării dezbaterii publice din data de 30.07.2024 nu au fost înregistrate observații ale publicului;
- documentația de susținere a solicitării de emitere a autorizației integrate de mediu revizuită a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de autorizare, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov;

Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu revizuită se bazează pe respectarea prevederilor Legii nr. 278/2013 *privind emisiile industriale*, respectiv:

- luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;
- luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi produsă;
- evitarea producerii de deșeuri, iar în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului;
- utilizarea eficientă a energiei;
- luarea măsurilor necesare pentru prevenirea poluărilor accidentale și limitarea consecințelor acestora;
- luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activității, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului într-o stare care să permită reutilizarea acestuia.

Titularul activității este obligat să efectueze raportări periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care sunt puse la dispoziția publicului.

Pagină 2 din 3

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRAȘOV

Adresa: Str. Politehnicii, nr.3, Brașov, Cod Poștal 500019

Tel.: +4 0268 419013

e-mail: office@apmbv.anpm.ro

website: <http://apmbv.anpm.ro>

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Conținutul autorizației integrate de mediu revizuite va fi pus la dispoziția publicului interesat la punctul de lucru al SC JOYSONQUIN AUTOMOTIVE SYSTEMS ROMANIA SRL, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov și la sediul Primăriei Orașului Ghimbav, pe toată durata funcționării instalației.

Prezenta decizie se va publica pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, se va afișa la sediul propriu al Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, str. Politehnicii, nr. 3 și se va face publică în mass-media prin grija titularului de activitate și se va afișa la sediul și pe site-ul Primăriei Orașului Ghimbav, județul Brașov.

Proiectul autorizației integrate de mediu va fi accesibil publicului interesat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativă:

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr. 278/2013 *privind emisiile industriale*, cu respectarea dispozițiilor Legii *contenciosului administrativ* nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele lezate, trebuie să solicite autorității publice centrale pentru protecția mediului, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei de emitere sau de respingere a autorizației integrate de mediu, revocarea, în tot ori în parte, a deciziilor sau a actelor contestate ori ducerea la îndeplinire a actelor sau acțiunilor considerate a fi fost omise și care fac obiectul participării publicului.

Autoritatea publică pentru protecția mediului are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită și trebuie să fie echitabilă, corectă și rapidă.

După 30 zile de la primul anunț public al deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu revizuită, în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, autoritatea pentru protecția mediului emite autorizația integrată de mediu revizuită.

Anunțul public al deciziei va fi mediatizat prin grija SC JOYSONQUIN AUTOMOTIVE SYSTEMS ROMANIA SRL - în mass - media (5 anunțuri consecutive în presa locală precum și la radio și TV) prin afișare pe site-ul propriu și la sediul Primăriei Orașului Ghimbav, urmând a transmite către Agenția pentru Protecția Mediului Brașov documente doveditoare privind anunțurile efectuate.

Anunțul public va avea următorul conținut:

„Agenția pentru Protecția Mediului Brașov anunță publicul interesat asupra luării deciziei de revizuire a autorizației integrate de mediu pentru SC JOYSONQUIN AUTOMOTIVE SYSTEMS ROMANIA SRL pentru activitățile desfășurate la punctul de lucru din jud. Brașov, orașul Ghimbav, Str. DE 301 km 0+200.

Decizia a fost luată în urma consultării autorităților membre C.A.T., întrunit în data de 16.10.2024.

Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu se va afișa la sediul Primăriei Municipiului Făgăraș și Agenția pentru Protecția Mediului Brașov, pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro> și a titularului de activitate. Proiectul autorizației integrate de mediu poate fi consultat pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>.

Observațiile publicului se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din Brașov, str. Politehnicii, nr. 3 sau electronic la adresa office@apmbv.anpm.ro, și la Ministerul Mediului la fax. 021 4089615 (în termen de 30 de zile de la data primului anunț public)”.
/

DIRECTOR EXECUTIV
Ciprian Marius BĂNCILĂ



ȘEF SERVICIU A.A.A.,
Liliana Cristina COPACEA

Copacea

ÎNTOCMIT
Consilier Gabriela COJOCARU

Cojocaru

Pagină 3 din 3